

要 闻 简 报

●中央军委主席习近平日前签署命令,授予空军某试飞大队“英雄试飞大队”荣誉称号,授予海军某舰载航空兵部队副队长戴明盟“航母战斗机英雄试飞员”荣誉称号
●中央军委主席习近平日前签署通令,给在完成重大任务中作出突出贡献的91053部队记三等功,给总参谋部某研究所高级工程师郑辉等24人记功
●中国银行26日在德国法兰克福举行法兰克福人民币清算行启动仪式,来自德国央行、中德两国监管机构、德国黑森州政府、德国金融机构和相关企业的逾120名代表出席启动仪式
●沙特阿拉伯内政部26日宣布,警方已逮捕8名涉嫌招募沙特青年到境外参加所谓的“圣战”的犯罪嫌疑人 (据新华社)

海军举行甲午战争120周年海上祭奠仪式



新华社山东威海8月27日电(记者王瑶、吴登峰)海军27日在山东威海刘公岛海域举行甲午战争120周年海上祭奠仪式。中央军委委员、海军司令员吴胜利出席仪式并讲话。他强调,海军组织这次海上祭奠仪式,就是为了缅怀为国捐躯的北洋海军将士,铭记惨痛历史,强化忧患意识,激发责任担当,更加深入有力地推进强国强军的伟大实践。
10时,由导弹护卫舰盐城舰、临沂舰、大同舰和1艘综合保障船及2架舰载直升机组成的海空编队,分别向预定海域航渡。
11时30分许,嘹亮的国歌声中,海上祭奠仪式开始。

参加祭奠仪式的军地领导和官兵代表低头默哀1分钟。从南沙群岛到渤海之滨,从东海前哨到黄海,停靠在万里海疆军港内的舰艇一起鸣响汽笛。礼炮分队鸣放19响礼炮,官兵敬撒鲜花,并庄重许下“牢记历史,勿忘国耻;强军习武,报效祖国;经略海洋,维护海权;建设海军,梦圆中华”的誓言。
120年前的甲午战争,北洋海军全军覆没,海防要塞相继失守,万里河山惨遭蹂躏,给中华民族带来深重的灾难。



8月27日,海军在威海刘公岛海域举行甲午战争120周年海上祭奠仪式。由导弹护卫舰盐城舰、临沂舰、大同舰和1艘综合保障船及2架舰载直升机组成的海空编队,分别向预定海域航渡。左图为官兵在甲板分区列队,在军地领导和官兵代表嘹亮的国歌声中,海上祭奠仪式开始。

查春明 摄 (新华社发)

国内时讯

河南旱情整体缓解 局部地区仍不容乐观

据新华社郑州8月27日电(记者梁鹏)据河南省防汛抗旱指挥部办公室介绍,由于各地积极抗旱,加之近期陆续迎来降雨,河南旱情得到缓解,受旱面积已降至411万亩,但局部地区旱情仍然较重。
截至8月25日的最新统计结果显示,河南全省受旱面积为411万亩,其中轻旱219万亩,重旱192万亩,临时性饮水困难人口27.38万人,主要分布在平顶山、许昌、南阳、汝州等地。全省累计投入抗旱资金21.4亿元,抗旱浇地9206万亩次。河南今年遭遇了严重夏旱,

高峰期秋粮受旱面积达2700多万亩,山丘区有70多万人、10多万头大牲畜存在临时性吃水困难问题。8月初以来,河南持续迎来雨,河南旱情得到缓解,受旱面积已降至411万亩,但局部地区旱情仍然较重。
根据河南省水文水资源局25日发布的枯水红色预警,信阳市泌河南湾水库达到枯水黄色预警指标,许昌市颍河白沙水库、南阳市白河鸭河口水库达到枯水橙色预警指标,平顶山市沙河白龟山水库达到枯水红色预警指标。如果上述地区未来一周内仍无大范围明显降水过程,水库水位可能继续降低,需要采取措施积极应对。

北京等七地获准试点外资独资医院

据新华社北京8月27日电 商务部网站27日发布消息,国家卫生计生委、商务部25日印发通知,允许境外投资者通过新设或并购的方式在北京、天津、上海、江苏、福建、广东、海南设立外资独资医院。
通知明确,除香港、澳门和台湾投资者外,其他境外投资者不得在上述省(市)设置中医类医院。
根据通知,申请设立外资独

资医院的境外投资者应是能够独立承担民事责任的法人,具有直接或间接从事医疗卫生投资与管理的经验,并符合下列要求之一:能够提供国际先进的医院管理理念、管理模式和服务模式;能够提供具有国际领先水平的医学技术和设备;可以补充或改善当地在医疗服务能力、医疗技术、资金和医疗设施方面的不足。
通知说,外资独资医院的设置审批权限下放到省级。

敬终如始一鼓作气善作善成 确保教育实践活动取得实效

(上接一版)各项工作开展得更加有效。
习近平强调,我当时联系兰考,一个重要考虑就是要倡导全党结合时代特点大力弘扬焦裕禄精神。我们倡导学习弘扬焦裕禄精神,同这次教育实践活动的主题高度契合。你们把“传承弘扬焦裕禄精神、做焦裕禄式好干部、做人民群众贴心人”作为活动的实践载体,在各自岗位上学习弘扬焦裕禄同志对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲,使焦裕禄精神在兰考焕发了新的活力。
习近平指出,全党用了一年多时间开展教育实践活动,最终取得什么样的成效?向群众交出一份什么样的答卷?要切实做到防止前紧后松、防止矛盾积压、

防止简单粗糙、防止短期效应。要着力抓好整改落实,向群众公布了整改清单、作出了整改承诺,说出一条就要做到一条,抓整改要动真碰硬,严明责任、加强监督。要着力抓好制度建设,聚焦改作风转作风的重点难点问题,确保出台一个就执行落实好一个,对违反制度规定踩“红线”、闯“雷区”的要零容忍,发现一起就坚决查处一起。要着力搞好活动总结,把成功做法经验化、零星探索系统化。
习近平强调,全党开展教育实践活动总体形势是好的,广大党员认识正确、态度认真、行动坚决,在解决“四风”问题上取得了扎扎实实的成效。同时,我们头脑要清醒,不能因为取得了成绩就沾沾自喜,看不到

或不够存在的问题。要坚持不懈地开展作风教育,始终绷紧作风建设这根弦,做得好的,要不骄不躁,继续做下去。做得不到位的,要不怕阵痛,痛改前非,而且不要再复发。对那些心存侥幸、企望“一阵风”的,要加强思想教育引导,让他们丢掉幻想、自觉回头,不要在错误的想法、错误的做法上越滑越远。要坚持不懈地严格党内政治生活,坚决反对党内政治生活庸俗化、增强党内政治生活的政治性、原则性、战斗性,不断提高党内政治生活质量。要解决好党员干部是人民公仆的角色定位问题,党员干部只有为人民服务的责任和义务,必须严格要求自己,各级党组织要加强教育引导、加强监督检查、加强纪律约束。
王沪宁、赵乐际、栗战书和中央教育实践活动领导小组办公室、河南省委有关负责同志参加上述活动。

国际时讯

俄乌总统举行双边会谈

据新华社莫斯科8月26日电(记者陈俊锋)俄罗斯总统普京和乌克兰总统波罗申科26日在白俄罗斯首都明斯克举行双边会谈。双方就乌克兰危机、俄罗斯对乌克兰东部地区的人道主义援助、卢甘斯克和顿涅茨克两个州的难民、俄乌能源等问题交换了意见。
据白通社报道,两位总统着重就尽快停止流血冲突以及政治

解决危机的必要性进行了对话。普京表示:“一旦和平进程开启,俄将尽一切努力推动它。”
普京和波罗申科在会谈中认为,两国应该重新开始关于能源和天然气问题的谈判,尽管这是非常复杂的问题,此前的相关谈判已进入死胡同,但继续谈判是必要的。双方商定将恢复关于能源问题的协商机制。

巴勒斯坦人欢庆加沙实现停火

据新华社加沙8月26日电(萨阿德·阿布·拉马丹)埃及和以色列宣布,由埃及和以色列于当地时间26日19时正式生效。加沙地带巴勒斯坦人纷纷走上街头,燃放鞭炮,按响汽车喇叭,

欢庆这来之不易的停火。
巴勒斯坦国总统阿巴斯26日晚宣布,由埃及和以色列于当地时间26日19时正式生效。加沙地带巴勒斯坦人纷纷走上街头,燃放鞭炮,按响汽车喇叭,



【今日话题】

今夏,位于我市龙源路北侧的河中种了很多荷花。然而,荷花盛开后不断遭到游人采摘。如今,荷花凋谢后的莲蓬也未能幸免。对此,您有什么看法及意见? (网友@我只陪你一起疯提供)

【观点1+1】

①惟妙惟肖X9:池中荷花本是供大众观赏之用,被一些人摘去实属不该。我建议,设置警示牌,增加防护措施,甚至安装摄像头,并定期曝光那些“辣手摧花”者,不能让“映日荷花别样红”只在诗句中出现。
②柳薪:我们在指责这一不文明行为的同时,更要时刻提醒自己,爱护公共财产,共建和谐家园。
③雨娃同学:人们都有从众心理,虽然知道不能采摘公共场所的花果和果实,但看到别人采摘时,自己也会心存侥幸占便宜。如果沿河边竖起几块警示牌,或许会有效果,毕竟守法的公民还是大多数。

④中国502居士:这说明民众的素质亟待提高,一是依赖于电视、报纸、网络等媒体的正面宣传;二是家长注意培养孩子良好的行为习惯;三是执法部门加强监管,对采摘者及时制止并予以处罚。
⑤孙友祥815:此举让美丽的荷花和围观的人们情何以堪?
⑥黎明之平:我要说的是,这些游人拿走了城市的“美丽”,失去了自身的公德。
⑦菏泽新志:美,是需要大家一起保护的。这些荷花就是摆在众人面前的一道公德考题,个人素质怎样,通过自己的行为便可一目了然。我建议,对采摘荷花及其他花草者予以重罚,还城市一个花团锦簇的环境。
⑧初时点:该现象说明我们的社会确实存在不文明的行为,但并不说明市民整体素质低下。为减少此类事件的发生,市民需要自律,管理部门也需要制定具体的措施。其实,文明就在你的举手投足之间!
⑨江苏日月江南:漂亮的荷花,美丽的莲蓬,如果因为你的私心而让大家失去

爱莲说

了这些属于公众的风景,痛哭的不仅是荷花,还有公民应有的道德和品格。
⑩亲比恒之:荷花美在盛夏,游人皆可赏看,而我们的爱花之心应当更美,美在素质,美在行为。如果开展荷花种子认领活动,让更多人尝试着养花、爱花,或许能起到更好的引导及教育效果。
⑪田海宁Responsibility:是要花香四溢,还是要满目疮痍,选择权就在大家手中。
⑫刘侍卿:这正是拷问一个城市文明的时候,靠每个人的自觉显然不能奏效,建议相关部门能联合志愿者一起进行善意的劝阻。多一些监督就会少一些采摘。
⑬Summer--张小怪:龙源湖是一个公共场所,大家都有义务保护环境,不要等到失去时才知道珍惜,应该学会与大家一起分享。
⑭金卫www:古人有语,莲花“可远观而不可亵玩焉”,此花自古就是高洁的象征,却被游人随意践踏,实属不该!有文明的市民才会有文明的城市,省运会召开在即,希望广大市民多为焦作增光添彩。

【下期话题】

电动车报警惹人厌 被人涂成“大花脸”

韩先生早上出门前,把电动车停在了楼下,当他13时许回到小区时,发现电动车的车身被人写上了“一直响”“你的车子能不能不响”等字。整个车身竟被涂写了20多个字,韩先生怎么擦都擦不掉。他说,车子涂成这样,没法骑了。对此,你怎么看? 下图为被涂字的电动车。 (图片来源:中原网) (参与热点话题讨论,请关注焦作日报官方微博) @焦作日报 本报记者 麻 酪 整理



以制度防范“绿叶”下的腐败

□何 旭

一棵“超级银杏”,出厂价几千元,落地价却达5万元,巨额差价去哪了?动辄花上千万找知名公司进行绿化设计,其实就是几个刚毕业的学生参照以往案例稍加改动,巨额设计费背后有哪些猫腻?记者调查发现,在一些地方绿化奢侈浪费的背后隐藏着黑色内幕。 (据京华时报)

城市绿化、美化关系到城市形象和市民的生活质量。随着城市化步伐加快,特别是当前一些地方政府为求政绩而产生的园林绿化投资冲动,城市园林绿化不仅变成了“香饽饽”,还逐渐成为了腐败的高发区。究其原因,这主要在于由于园林绿化工程领域包含较多技术含量和设计因素,采购招标无章可循,使园林绿化腐败具有一定的特殊性。比如,苗木特别是古树名木的个体差异性非常大,既无法让物价局部门统一定价,又很难做到“货比三家”,从而造成定价随意性大,给权力寻租留下了很大的空间。



世相漫话



一面是每年数十万例由输液引起的药品不良反应,一面是人均一年要挂8个吊瓶的现实;一面是国外输液治疗不亚于一个小手术,非常慎重,一面是国内各医院输液处人满为患的景象……
“输液成瘾”,已经成为民众所共知的医疗怪相。
今年3月份,中国医科大学航空总医院在北京各大医院中率先取消了普通门诊输

液,剑指过度输液现象。近日,安徽省卫计委明确指出了无需输液治疗的53种常见病、多发病,向过度输液开刀。
但我们也应该认识到,遏制过度输液不仅是医疗机构和医生的责任,患者要转变“只有输液才能见效,才好得快”的认识误区,遵循“能口服就不注射,能肌肉注射就不静脉注射”的原则。
蒋跃新 作 (新华社发)

市场不是垄断者的「肥肉」

在汽车等诸多产品领域,中国市场已经成为某些外企眼中的“肥肉”。中国反垄断监管部门及时向不守规矩的外企“亮剑”,不仅是在维护必要的市场秩序和消费者利益,也是对众多守规矩外企的真正保护。

国家发展和改革委员会20日披露,对日本住友等八家汽车零部件企业价格垄断行为依法处罚8.3196亿元,对日本精工等四家轴承企业价格垄断行为依法处罚4.0344亿元。这是中国反垄断调查以来开出的最高金额罚单。

其实,并非中国对上述在华的日本企业“情有独钟”。在欧美反垄断机构的眼中,包括上述三家企业在内的一些日本企业早已是价格垄断和价格联盟的惯犯。实际上,这些也只是部分日企在海外从事价格垄断行为的冰山一角。《日本经济新闻》报道,在欧美反垄断机构接连开出巨额罚单后,日本汽车零部件和汽车制造商强化了企业合规教育,日本精工还在欧美、印度等市场专门设立了企业合规负责人。但即便如此,部分日企在海外市场因价格垄断、价格联盟、串通投标受调查和受处罚的消息仍不绝于耳。

最新一例是今年8月18日,美国太阳能板厂商向新泽西州联邦法院提起集体诉讼,指控京瓷、松下等20多家日本企业涉嫌在电容器等电子零部件上搞价格垄断。日本国内反垄断机构也于今年6月对松下等8家企业实施反垄断调查。据日本媒体报道,相关厂商涉嫌定期交换价格信息,或针对特定交易对象事先协调价格。
有专业人士指出,日企在海外市场频频成为反垄断调查和处罚对象,与日本企业在部分产品上的市场占有率有很大关系,同时也与日本企业在海外的排他性企业文化息息相关。
在汽车等诸多产品领域,中国现在已经是世界上数一数二的市场,也因此成为某些外企眼中的“肥肉”。中国反垄断监管部门及时向不守规矩的外企亮剑,不仅是在维护必要的市场秩序和消费者利益,也是对众多守规矩外企的真正保护。

市场不是垄断者的「肥肉」

市场不是垄断者的「肥肉」

市场不是垄断者的「肥肉」

讣告

慈母孔令仙,因病医治无效于2014年8月26日12时5分不幸逝世,享年87岁。兹定于2014年8月29日8时在焦作市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

子: 郑宝红 媳: 蔡雪莲
长女: 郑春 婿: 张增禄
次女: 刘小仙 婿: 田鹏奎

泣告